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NOGOMETNI SAVEZ

UNSKO SANSKOG  KANTONA

BIHAĆ

Broj: 1/16
                 Komesar za takmičenje,u skladu sa Pravilnikom o nogometnim/fudbalskim takmičenjima  N / FS Bosne i Hercegovine i Clanom 14. Propozicija takmičenja ONL NS USK-a za 2016/2017. takmičarski godinu, donio je slijedeću: 

O D L U K U
O odgadanju I kola prvenslvene utakmica Omladinske lige grupa “SJEVER”  NS USK-a   takmičarske 2016/2017.godine izmedu NK”Gomila” Stijena –NK”Krajišnik” V.Kladuša koja se trebala igrati 20.08.2016.godine u 10,00 I 12.00 sat na stadionu NK ”Gomila ” , ista ima da se igra 24. 08.2016.godine (srijeda) u 15, 00 I 17.00 sati  sati na stadionu NK ”Gomila”  
Član 2.
Obavijestiti klubove NK”Gomila ”i NK”Krajišnik” ovoj izmjeni odgode termina odigravanja utakmica I kola Omladinske Kantonalne lige  NS USK-a kao i služhena lica kaja su delegirana. 

                                                                      Obrazloženje

Komesar za takmičenje po hitnom postupku,,a u vezi zahtijeva NK”Krajišnik” iz Velike Kladuše , te dostavljene ljekarske dokum,entacije u vezi  bolesti igrača omladinskog pogona navedenog kluba  odgodila  navedenu utakmicu odnono pomjerila termin za srijedu 24.08.2016. godine. 
U cilju poštivanja Propozicija za takmičenje za takmičarsku 2016/2017. goc/inu kao i regularnosti takmičenja organiziranih u skladu sa važećim nogomelnim propisima, je donesena ova Odluka, 
Imajući u vidu naprijed navedeno, odlučenoje kao u dispozitivu ove odluke, 
Dostavljeno. 
l.  Klubovima 
2. Komisiji za takmičenje   
3. a/a NS USK-a                                                                                                Komesar za takmičenje:  
  Budimlić Irfan 
